
 

 مادة الرياضيات   الثانيةالفترة الدراسية   (تجريبي ) اختبار منطقة الفر وانية التعليمية
 ساعتان  :الزمن                        1023/    1021 ثانوية جليب الشيوخ بنين

          الصف العاشر قسم الرياضيات

 (                                        أجب عن الأسئلة التالية موضحا  خطوات الحل ) 

  - :السؤال الأول 

  .    ثم مثل الحل على خط الأعداد 3   |1 -س  2 |تباينةأوجد مجموعة حل الم 1  ()

 
 
 
 
 
 
 الأعداد ثم مثل الحل على خط 7   |3 -س  2 |أوجد مجموعة حل المتباينة  2  
 
 
 
 

 

 

 .  1  –س  2= ويوازي المستقيم الذي معادلته ص (  3,    1-) أوجد معادلة المستقيم الذي  يمر بالنقطة  ( )
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 . 5,   7 -كون المعادلة التربيعية  التي جذراها   ( )

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 
 

 

  - : الثاني السؤال

 . سم 8  , 03  ثحيب,  القائم الزاوية في  المثلث  أوجد محيط  () 
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 .32,  1أدخل أربعة أوساط هندسية بين   ()

 

 

 

 

 

 

 ........(,   8,    5,    2) أوجد مجموع العشرة حدود الأولى من المتتالية الحسابية   ()

 

 

 

 

 

 

 

 - : الثالث السؤال

 .2= أوجد قيمة ص عندما س . 12= عندما س  4= وكانت ص  س  αإذا كانت  ص   1 ( )
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                             .  = أوجد قيمة ص عندما س . 2= عندما س  1= وكانت ص              α   إذا كانت  ص   2
 
 

 

 

 

 أوجد مجموعة حل  النظام   ()

  

 

                  
 

 

 

 

 

 

 

 

 .أوجد مساحة القطاع الدائري الأصغر في الشكل المقابل  () 

 

 
 
 
 
 
 
 

 4 

 12= ص +  س  2

 13 +ص   =س  3

1 

 
 س

  

 
 t سم  5

3 



 

  - : الرابع السؤال

  .فأوجد محيط المثلث الأصغر, سم  45إذا كان محيط المثلث الأكبر    لدينا مثلثان متشابهان بنسبة  1  ( )

 

 

 

 

 

 .سم  أوجد طوله 5مستطيل ذهبي عرضه    2   
 
 

 

 

 .في الشكل المقابل من المعطيات الموجودة على الرسم     ()

 .   متشابهان  , اثبت أن المثلثين  1
   . , ثم أوجد النسبة بين مساحتي المثلثين  2
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 سم0

 سم4

 سم5

 سم6

 سم8



 

 :خامسلسؤال الا 
إذا كانت  العبارة            ظلل  إذ ا كانت العبارة صحيحة ،            عبارات لكل بند ظلل(  4 – 2)البنود         أول  

       ..  في جدول الإجابة خاطئة

  3=               عكسيا  فإن  ك             يمثل تغيرا  (  ك, 4) ب , (   6,  2)  إذا كان 

 كل مضلعين متشابهين هما مضلعان متطابقان. 
  وحدات في الاتجاه الموجب لمحور السينات 3مسافة    |س  |= لبيان الدالة ص  هو انسحاب   | 3+ س  |= بيان الدالة  ص.                

  4 يساوي   8,  2يين  دالوسط الهندسي للعد .  
 عليهاالدائرة الدالة  ظلل  اختيارات أحدها فقط صحيح اختر الإجابة الصحيحة ثم لكل بند أربعة ( 9 – 5 )البنود        ثانيا  

 .  في جدول الإجابة

   فإن قيمة ب  5  يساوي 0    6+ ب س    –س  إذا كان مجموع جذري المعادلة= 
              6       - 6   - 5        5       
    0= 1,    2+  1 الحد الثالث في المتتالية التي صيغتها الإرتدادية   

                 ليس ايا  مما سبق   7 2    3                  
   في الشكل المقابل ومن المعطيات الموجودة على الرسم  فإن  جتا جـ = 

 
  

       
 

  وه    ......   (,   9,    4,    1)  النوني للمتتالية  الحد  
                    2 

                     21        1   

 في الشكل المقابل ومن المعطيات الموجودة على الرسم فإن طول    = 

 

 

 
 سم   14  سم  8سم                                             18 سم  12                     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

    

    

    

    

  

  

 

  

 سم 0   سم 5  

 

 متر 12 متر 8   

 متر 18



 

توجد قائمتان اختر لكل بند من القائمة الأولى ما يناسبه من القائمة الثانية لتحصل على (  22 – 20 ) من          ا  البنودلثثا
 .الدالة عليها في جدول الإجابة عبارة صحيحة ثم ظلل الدائرة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جدول إجابات الأسئلة الموضوعية  

 
رقم 
 الإجابات  السؤال

2     

1     

3     

4     

5     

6     

7     

8     

9     

20     

22     

 

 انتهت الأسئلة
 

 كون                              ا  للمعطيات الموجودة على الرسم تفي الشكل المقابل وفق      

 

  قيمة س في الشكل المقابل  تساوي  

 سم   4٫5                              

 سم  5  4                               

   قيمة ص في الشكل المقابل  تساوي 
 سم  4                              

 سم  7٫5                              
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 سم 8

 ص

 

 سم 2


